



寄语十八大·就业收入

基层群众寄语十八大：
希望今后的生活越来越好

本报海口11月5日讯 (记者张惠宁)对于即将召开的党的十八大,海口市美兰区蓝天街道办清洁工黄月梅只有一个朴素的想法,能在公益性岗位长久地干下去。“好高兴啊,有社保了,不用担心老了以后的生活。”今年1月起,她作为零就业家庭成员,被省就业局安排到了街道办负责环境卫生。

黄月梅的丈夫是南江机械厂的下岗职工,因病不能干重活,她的母亲92岁,上有老下有小,除了在公益性岗位干活,黄月梅还另外打两份工。今年41岁的黄月梅说话爱笑,人也爽快,她说,我就是有活就干,不去想太多。她对党的十八大有什么期望,她笑着说:“政府照顾了我那么多,我想不出还有什么需要照顾的,有活干我就好好干,我希望今后的生活越来越好。”

经过自己的不懈努力,符史勤终于成为海南(海口)特殊教育学校盲教育部的一名老师,初中时他的双眼因病失明,但他没有放弃学习,成为我省致盲后首位考上大学的盲人,现在的他能说流利的英语和普通话。对于即将召开的十八大,他说想说的话题很多,他说现在国家对残疾人的关照越来越好了,很多用人单位也帮助残疾人就业,他自己在学校也享受了社保和公积金待遇。

“希望以后国家在一些政策的制定和落实上做到更加人性化。”他告诉记者,他工作已一年多,很想通过自己的努力获得教师资格证,但普通话考试没有专门针对盲人的考试。“教师法或普通话水平考试没有针对我们这个群体做出明确的补充说明。”因为没有教师资格证,他只能成为一名代课老

师,“我很希望能通过自己的努力成为一名正言顺的老师。”

11月3日,记者夜宿琼中黎族苗族自治县红毛镇什寒村,这里7月开始启动了乡村旅游建设,小山村慢慢热闹起来,村民小组长王国敏在县旅游局的扶持下开起了农家乐,王国敏自己掌厨。“这几天几乎天天都有客来。”他说,自己忙不过来,准备在村里招几位帮手一起做,县就业局这个月还准备到村里来培训村民学做菜。什寒村十多位农户将自己家里多余的空房腾了出来,交给旅游局做民宿,以接待自驾游游客和背包客,他们可以有60%的分成收入。不仅如此,县就业局还派出老师上门来教村里的女子组织黎锦。发展旅游业,让原来靠地吃饭的黎族苗族村民,有了新职业,对于党的十八大,他们信心满怀,相信国家还会出台更多的惠民政策,省里县里也会更多扶持小村的旅游发展。“要做的事情很多,我们一步一步慢慢做。”王国敏说。

殷切寄语

期盼进一步增加收入,特别是农民的收入。基层干部群众期盼国家继续在抑制物价上涨的同时,对低收入的人群能实行补贴,同时,加大对贫困地区百姓的扶持力度,达到全面实现小康社会的目标。

——南海网网友谢小美

希望省委省政府大力推广扶持桑蚕业,把海南省建成为绿色的桑蚕大省,让农民得到更多实惠。

——南海网网友浪漫人生 2781

(上接A2版)

全方位、多渠道的对外交往格局实现新发展;中国共产党已与160多个国家和地区的600多个政党和政治组织建立党际联系;全国人大与五大洲的几十个国家议会定期交流;中国军队与30多个国家的军队举行近60次联合演习;350多所孔子学院遍布100多个国家和地区;中国公民出境人次从1000多万增加到7000多万……

与时代发展同步伐,与人民群众共命运

10年来,一个核心更加巩固:大力加强党的执政能力建设和先进性建设,不断提高党的领导科学化水平

10月10日,老舍茶馆内,一场由北京大栅栏街道工委主办的党建沙龙,吸引同仁堂、全聚德等36家老字号负责人齐聚一堂;大栅栏文商旅科技平台建设启动,互联网快车将搭载着大栅栏800年传奇历史和老字号故事,驶向全国乃至世界……

“大栅栏文化底蕴深厚,我们要把资源优势变成发展优势,用商圈党建推进科学发展。”大栅栏街道工委书记田静说道。

办好中国的事情,关键在党。

当代中国正经历着空前广泛的社会变革,新情况新问题层出不穷;一些党员干部宗旨意识淡薄、脱离群众,一些基层党组织软弱,战斗力不强……

新形势下,落实党管党从严治党比以往任何时候都更为繁重、更为紧迫。

10年来,党中央把执政能力建设和先进性建设作为主线,统筹加强思想建设、组织建设、作风建设、反腐倡廉建设、制度建设,增强了党的创造力、凝聚力、战斗力。

用科学发展观等重要战略思想武装全党——中国共产党站在执政兴国的高度,把提高党的执政能力、保持和发展的先进性,体现到领导科学发展、促进社会和谐上来,使党的工作和党的建设更加符合科学发展观的要求。

一次次学习和教育活动在全党展开。

2005年1月起,全党开展保持共产党员先进性教育活动,成为一次党性锻炼的大实践。

让世界向你看齐
全领域旗舰级皮卡江铃·域虎王者驾临



千里江铃一日达

JMC 江铃汽车股份有限公司制造



东方边贸城4幢商业铺面封顶

互市贸易区年底前建成,“一关三检”年底前全部进驻办公

正在紧张施工,配合着东方边贸城的整体进度。往里走1000米左右,左手边是4幢已经封顶的1.2万平方米商业铺面和施工工地,右手边是已经建成投入使用的联检办公大楼。

截至目前东方边贸城基础设施建设等共投入资金2.8亿元,联检办公大楼已竣工投入使用,一期西片区4幢商业铺面已封顶,商住楼正在进行基础建设,预计年底完成全部商业铺面整体工程,同时完成互市贸易区建设;一期东片区等待评审中,预计11月底,最迟12月初便可动工兴建;海关已第一批进驻联检办公大楼工作,今年底前边检、检验检疫和海事3个部门也将进驻,随着“一关三检”全部进

驻,联检大楼将真正成为东方边贸的服务窗口。

2010年,随着东盟“10+1”零关税自贸区启动,东方市委、市政府启动“东方边贸城”项目建设,开始实施新一轮“兴边富民工程和扩大对外开放”战略,利用自身优势打造一座崭新的边贸城市。

根据规划,东方边贸城建设总面积810亩,将建设6大功能区域:一是边境小额贸易集散区;二是对越贸易互市区;三是仓储与物流中心;四是加工贸易区;五是商品交易区;六是电子商务区。项目将分两期完成,一期开发232亩,投入6亿元,建设联检区、交易市场、展销中心等;二期开发594亩,建设边贸专用码头、大型专业展销

市场、大型仓储物流加工区。

2年多的时间过去了,随着地上附着物增多,海关进驻联检办公大楼,全国第八家进境水果指定口岸——八所港迎来首批进境水果等,东方人对边贸城建设的信心也与日俱增。

“由于东方是全国唯一的‘非陆地接壤地区边贸’,所以边贸政策还有待国家有关部门批准。”符先锋说,相信在省委、省政府的领导下,省商务厅等有关职能部门和东方市委、市政府的协调配合下,东方边贸城项目一定会顺利推进。

3年前还是一片海边荒滩,如今已矗立起幢幢在建的高楼。东方的边贸梦想,正在鱼鳞洲畔一步步走向现实。

面积约248.21亩,总建筑面积3127万平方米,投入资金约8.68亿元。截至今年9月底,已完成投资约2.19亿元,占计划投资的25.4%。

此前,文昌成为我省继儋州市作为获得国家批准公积金支持保障性住房建设的第二个试点城市,3个新增项目可获住房公积金贷款额度为3.11亿元,将为今后建设保障房提供强有力的资金支持。

在工程质量及安全方面,文昌市住房和城乡建设局制定了《关于进一步加强保障性住房工程质量安全管理的通知》等系列制度,并对施工管理和强制性标准执行情况成立监督组。

示——高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论、“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,解放思想,改革开放,凝聚力量,攻坚克难,坚定不移沿着中国特色社会主义道路前进,为全面建成小康社会而奋斗。

这是中国共产党人的坚定决心:

——我们必须毫不动摇地以邓小平理论、

“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,坚持和发展中国特色社会主义;

——我们必须抓紧工作,抓落实,

在未5年为到2020年如期实现全面建成小康社会目标打下具有决定性意义的基础,进而到本世纪中叶基本实现社会主义现代化;

——我们必须毫不动摇走党和人民在长期实践中开辟出来的正确道路,不为任何风险所惧、不为任何干扰所惑;

——我们必须毫不动摇推进改革开放,永不僵化,永不停滞,团结一切可以团结的力量,调动一切可以调动的积极因素,信心百倍战胜前进道路上的一切困难和风险。

四个“必须”,再次向世人昭示了中国共产党人的清醒和坚定。

这是中国共产党人面临的基本国情——

人口多、底子薄,发展还很不平衡,人均国内生产总值在世界各国中处于百位左右,经济发展的资源环境压力不断加大,制约科学发展的体制机制障碍依然较多,还有1亿多人生活在联合国设定的贫困线以下……

加快转变经济发展方式、推进政治体制改革、建设社会主义文化强国、改善民生和加强社会建设,推进生态文明建设——从四位一体到五位一体,站在新的历史起点上,以胡锦涛同志为总书记的党中央,对未来发展进一步作出了全面部署。

在全面建设小康社会的关键时期,中国共产党第十八次全国代表大会即将于11月8日召开。这次大会将在总结10年治国理政经验的基础上,进一步明确今后一个时期的发展目标和宏伟蓝图。

——我们要全面审视当今世界和当代中国发展大势,全面把握我国发展新要求和人民群众新期待,科学制定适应时代要求和人民愿望的行动纲领和大政方针,更加奋发有为、兢兢业业地工作,继续推动科学发展、促进社会和谐,继续改善人民生活、增进人民福祉,奋力完成时代赋予的光荣而艰巨的任务。

——我们要毫不动摇地坚持党的基本路线,毫不动摇地坚持以经济建设为中心,毫不动摇地坚持四项基本原则,毫不动摇地坚持改革开放,毫不动摇地坚持依法治国的基本方略,毫不动摇地坚持党的领导,毫不动摇地坚持走社会主义道路。

——我们要全面贯彻党的基本理论、基本路线、基本纲领、基本经验、基本要求,深入贯彻落实科学发展观,坚持和发展中国特色社会主义;

——我们要坚决维护中央权威,自觉维护党中央集中统一领导,自觉在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致,确保党中央令行禁止;

——我们要坚决反对腐败,始终保持党的先进性和纯洁性,永葆共产党人的政治本色;

——我们要坚决维护安定团结的政治局面,旗帜鲜明地反对民族分裂主义、宗教极端主义、邪教和各种违法犯罪活动,旗帜鲜明地反对损害人民利益、危及人民生命的不良倾向;

——我们要坚决维护国家主权、安全、发展利益,坚决维护社会稳定和国家安全,坚决维护祖国统一,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威;

——我们要坚决维护党章党规党纪,自觉遵守党章党规党纪,自觉按照党章党规党纪要求办事,自觉接受党组织和党员、群众监督,自觉抵制歪风邪气;

——我们要坚决维护宪法法律权威,自觉遵守宪法法律,带头依法办事,带头尊法学法守法用法,弘扬社会主义法治精神,在全社会形成尊法学法守法用法的良好氛围;

——我们要坚决维护党的团结统一,自觉维护党中央权威,严明党的政治纪律和政治规矩,严明党的组织纪律,严明党的廉洁纪律,严明党的群众纪律,严明党的工作纪律,严明党的生活纪律;

——我们要坚决维护党中央集中统一领导,自觉在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致,确保党中央令行禁止;

——我们要坚决反对腐败,始终保持党的先进性和纯洁性,永葆共产党人的政治本色;

——我们要坚决维护安定团结的政治局面,旗帜鲜明地反对民族分裂主义、宗教极端主义、邪教和各种违法犯罪活动,旗帜鲜明地反对损害人民利益、危及人民生命的不良倾向;

——我们要坚决维护国家主权、安全、发展利益,坚决维护社会稳定和国家安全,坚决维护祖国统一,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威;

——我们要坚决维护党章党规党纪,自觉遵守党章党规党纪,自觉按照党章党规党纪要求办事,自觉接受党组织和党员、群众监督,自觉抵制歪风邪气;

——我们要坚决维护宪法法律权威,自觉遵守宪法法律,带头依法办事,带头尊法学法守法用法,弘扬社会主义法治精神,在全社会形成尊法学法守法用法的良好氛围;

——我们要坚决维护党的团结统一,自觉维护党中央权威,严明党的政治纪律和政治规矩,严明党的组织纪律,严明党的廉洁纪律,严明党的群众纪律,严明党的工作纪律,严明党的生活纪律;

——我们要坚决反对腐败,始终保持党的先进性和纯洁性,永葆共产党人的政治本色;

——我们要坚决维护安定团结的政治局面,旗帜鲜明地反对民族分裂主义、宗教极端主义、邪教和各种违法犯罪活动,旗帜鲜明地反对损害人民利益、危及人民生命的不良倾向;

——我们要坚决维护国家主权、安全、发展利益,坚决维护社会稳定和国家安全,坚决维护祖国统一,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威;

——我们要坚决维护党章党规党纪,自觉遵守党章党规党纪,自觉按照党章党规党纪要求办事,自觉接受党组织和党员、群众监督,自觉抵制歪风邪气;

——我们要坚决维护宪法法律权威,自觉遵守宪法法律,带头依法办事,带头尊法学法守法用法,弘扬社会主义法治精神,在全社会形成尊法学法守法用法的良好氛围;

——我们要坚决维护党的团结统一,自觉维护党中央权威,